



Estado do Rio Grande do Sul  
MUNICÍPIO DE HUMAITÁ

**ERRATA AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 05/2024  
CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR DE CIÊNCIAS**

**NO ITEM II DA TABELA CONSTANTE DO ANEXO ÚNICO DO EDITAL, ONDE SE:**

II – Participação em congressos, seminários, simpósios ou outros eventos na área de Ciências com o *mínimo 60 horas* e concluído até a data limite de lançamento do edital.

**NO ITEM II DA TABELA CONSTANTE DO ANEXO ÚNICO DO EDITAL, LEIA-SE:**

II – Participação em congressos, seminários, simpósios ou outros eventos na área de Ciências com *até 60 horas* e concluído até a data limite de lançamento do edital.

**As demais disposições do edital, inclusive datas, permanecem inalteradas.**

Humaitá, 05 de junho de 2024.

**Paulo Antônio Schwade**  
Prefeito Municipal